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Zürich, 5.10.2005

Ich möchte Sie auf die nächste Ausstellung des KunstAusleih hinweisen.

Wir stellen seit einiger Zeit mal wieder in Zürich aus.

Die Ausstellung findet statt

vom 2. bis zum 4. Dezember 2005

im Zentrum Klus

Asylstrasse 130

8032 Zürich
Die Vernissage findet am Freitag um 18 Uhr statt. Fast alle der beteiligten Künstlerinnen und Künstler werden dann anwesend sein. Aber auch während der gesamten Ausstellungsdauer werden immer mehrere von ihnen da sein, um die Besucher der Ausstellung zu betreuen. 

Mit dieseer Veranstaltung präsentiert sich der KunstAusleih nun zum dritten Mal in Zürich der Öffentlichkeit, wofür wir uns wieder eine breite Medienresonanz erhoffen.

Die vorigen Ausstellungen fanden im Technopark statt. Für diesmal haben wir uns den etwas intimeren Rahmen des Zentrum Klus im Kluspark ausgewählt.

Der KunstAusleih ist ein Verein und Projekt zur Förderung eines neuen, zeitgemässen Weges der Verbreitung und Rezeption aktuellen Kunstschaffens auf der Basis von Vermietungen.

Damit wird die Möglichkeit geschaffen, ohne grossen finanziellen Aufwand die private und berufliche Umgebung oder auch öffentliche Bereiche mit originaler Kunst der Gegenwart abwechslungsreich zu gestalten.

Es steht ein breites Angebot individuell sehr verschiedener künstlerischer Arbeiten zur Verfügung.

Da sich die Mitgliedschaft des Vereins kontinuierlich vergrössert, sind auch Werke neuer Vereinsmitglieder in der Ausstellung vertreten.

Nach telefonischer Vereinbarung arrangieren wir gern einen Pressetermin mit Ihnen.

Die Einladungskarte finden Sie unter http://www.kunstausleih.ch/dokumente/EinladungKlus05.pdf.

Wir freuen uns über Ihr Interesse


Für den KunstAusleih


Hendrik Barth


Präsident 

