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PRESSEMITTEILUNG 



Die Idee, die zur Zeit passt
Ausstellung in der Altstadthalle Zug vom 7. – 9. April 2017


Was im Alltag oft ganz selbstverständlich ist, kann auch für die Kunst gelten. 
Die Gesellschaft tendiert immer mehr weg vom Besitzen zum Nutzen. So hat schon vor bald 20 Jahren eine Gruppe Künstler die Zeichen der Zeit erkannt und sich zum Verein KunstAusleih zusammengeschlossen. 

Beim KunstAusleih kann ein Werk (ohne Kaufzwang) gemietet werden, wodurch die Möglichkeit geboten wird, etwas Neues auszuprobieren, sich auf Ungewohntes einzulassen. Die Bilder und Objekte können selbstverständlich auch gekauft werden, wobei nach einer Miete eine Jahresmiete gutgeschrieben wird.

Nebst dem Vermieten und Verkaufen ihrer Werke ist den Künstlern vom KunstAusleih der direkte Kontakt mit den Kunden wichtig. Deshalb sind in den Ausstellungen immer alle anwesend, um ihre Arbeiten und ihre Motivation zu erklären und auch ein offenes Ohr für Kritik und Anregungen zu haben. 

In der Ausstellung sind Werke von 5 Künstlern zu sehen:
Rita Cedraschis Bilder vermitteln in Farbe umgesetzte Eindrücke aus ihrem Alltag;
Annemarie Graf zeigt grossformatige abstrakte Bilder, diejenigen von Sonja Schmid sind z.T. mit filigranem Draht kombiniert; Inez van Deelen ist wieder mit ausdrucksstarken Frauen-Porträts dabei und Wiktor Mielniczuk mit virtuos aquarellierten Stadtansichten.


Vernissage: Freitag, 7. April, 17.00-21.00 
Samstag, 8. April, 14.00-20.00
Sonntag,  9. April, 11.00-17.00

Pressebilder finden Sie auf: http://www.kunstausleih.ch/news.html
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