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Kunstausleih ein letztes Mal in der Zuger Altstadthalle: 14 – 16 Juni 2019.

Die Altstadthalle Zug mit den geschichtsträchtigen Mauern gibt seit bald 20 Jahren immer wieder den passenden Rahmen für Ausstellungen des KunstAusleih. Die Räumlichkeiten stimulierten den Austausch zwischen interessierten Besuchern, Mietern und den anwesenden Künstlern des Vereins KunstAusleih. Entstandene Kontakte wurden oft über den Besuch der Ausstellung und über mehrere Jahre gepflegt.

Die diesjährige Frühlings-Ausstellung in Zug macht nun den Abschluss hinter dieser schönen Tradition. 12 Künstler, die alle schon in Zug waren, und nur wenige Jahre oder schon sehr lange beim KunstAusleih dabei waren oder noch sind – wie Inez van Deelen Sigg und Rita Cedraschi – zeigen noch einmal einige ihrer schönsten und auch neue Arbeiten. Sie alle freuen sich auf viele Besucher und ein Wiedersehen mit Kunstfreunden und alten Bekannten.

[bookmark: _GoBack]In der Austellung zeigen wir Kunstwerke aus Papier und Karton von Gerda Ritzmann, die auf unterschiedlichste Weise bearbeitet, zerschnitten, zerstückelt, und bemalt wurden, um die visuellen Sinne zu stimulieren. Margo’s Polyesterfiguren aus den Sechziger und Siebziger Jahren, in kräftigen rosa und grünen Farben, erinnern in Ihrer Schönheit und Sinnlichkeit an archeologische Venusstatuen. Heidemarie Schellwanich zeigt Flächen in verschiedenster Farbqualität, schichtweise auf- und wieder abgetragen, transparent bis deckend, bis die Kraft der Farben körperlich erfahren werden kann. Simone Gysi zeigt verspielte Objekte aus Draht, Holz und handgeschöpftem Papier, und interpretiert auf ihre ganz spezielle Art und Weise ihre Vorbilder aus der Natur. Auch Rita Cedraschi holt sich die Sujets für Ihre Malerei aus der Natur. Dabei reduziert sie Landschaften und Objekte – mal mehr mal weniger – auf das Wesentliche. Inez von Deelen Sigg zeigt auch diesmal grossformatige Portraits; jedes mit eigener Farbe, Technik, Intensität, und auch eine eigene Geschichte. Wiktor Mielniczuk zeigt artistische Aquarelle die detailgenau die atmospherische Stimmung seiner Stadt Zürich aber auch Berge und Seen wiedergibt. Hendrik Barth zeigt abstrakte Malerei mit akkurat kalkulierter geometrischer Zeichensetzung. Tina Held verbindet in Ihren Werken Farbräume mit träumerisch wirkenden Märchenwelten und figürlichen Zeichnungen. Othmar Schmid holt sich seine Inspiration in der Umwelt und versucht das Alltägliche, vorallem aber das Lebendige, in seinen Bildern zum Ausdruck zu bringen. Simon Krüsi liess sich verzaubern vom afrikanischen Kontinent. Mit seiner Kunst behandelt er sehr engagiert sozialkritische Themen. Urs Kamm zeigt Tausende Rechtecke – farblich abgestimmt und unterschiedlich gross, die eine lebhafte Einheit bilden zum entdecken von immer neuen und spannenden Stellen.

Diese letzte Ausstellung vom KunstAusleih bietet wiederum die Möglichkeit um originale Kunst zu mieten oder auch zu kaufen.

Altstadthalle, Unter-Altstadt 14, 6300 Zug
Öffnungszeiten:	Freitag, 14 Juni: 14 – 20 Uhr
	Samstag, 15 Juni: 12 – 18 Uhr
	Sonntag, 16 Juni: 11 – 17 Uhr
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