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Zürich, im Mai 2007

Pressetext zur KunstAusleih – Ausstellung im Juni 2007, Zug

1. Ausstellung des KunstAusleih im Jubiläumsjahr

Der KunstAusleih feiert in diesem Jahr sein fünfjähriges Bestehen. Dazu gibt es eine erste Ausstellung Anfang Juni in Zug. In der Altstadthalle, Unteraltstadt 14 beginnt die Kunstschau am Freitag, 1. 6. 2007 um 17 Uhr mit der Vernissage und endet am Sonntag um 18 Uhr mit einer Finissage.

In der abwechslungsreichen Ausstellung mit Malerei in verschiedenen Techniken und mit Plastiken sind diesmal Othmar Schmidt, Jeanette Werren, Margo, Roswitha Haupt, Urs Kamm, Inez van Deelen Sigg, Hendrik Barth, Alexandra Kaminski und Andreas Hofmann vertreten.

Alle sind herzlich willkommen, egal ob zum einfach Vorbeischauen, zum Auswählen eines Kunstwerkes, das man gegen ein in einer vorherigen Ausstellung Gemietetes auswechseln möchte, zum erstmaligen Entdecken der Vorzüge des KunstAusleihs oder auch zum Kaufen von Kunst.

Man kann in Ruhe geniessen, mit den Künstlerinnen und Künstlern plaudern, sich vertiefen und entspannen, sich kritisch auseinandersetzen, sich anregen lassen und auftanken...

Was ist das Besondere am KunstAusleih?

Der KunstAusleih bietet eine einfache Lösung für all die kunstinteressierten Menschen, die gern ihre private oder berufliche Umgebung mit originalen Kunstwerken gestalten möchten, für die aber die kostspielige Anschaffung von Kunst eine schwierige Entscheidung ist:

Der KunstAusleih zeigt Kunst, die man einfach und günstig mieten kann. Ohne Komplikationen kann man Kunst in den eigenen Wänden erleben und geniessen.

Auch einmal das Bekannte und Gewohnte für eine Weile durch etwas Neues an den vier Wänden ersetzen und erleben, wie der Raum neu auf uns wirkt, das macht der KunstAusleih problemlos möglich.

Und schliesslich merken die meisten bald, dass es eine angenehme Situation ist, wenn man ohne die problematische Frage „Was tun mit dem jetzigen Bild?“ entscheiden kann, wie lange man ein Kunstwerk in den eigenen Räumen erleben möchte und wann es Zeit ist für einen Wechsel und ein neues Kunsterlebnis.

Wer genau wissen will, wie der KunstAusleih funktioniert und was alles angeboten wird, kann sich ständig informieren auf der Website:

www.kunstausleih.ch
Dort können Sie auch Bildmaterial z.B. aus unseren letzten Ausstellungen auswählen und in höherer Auflösung für Reproduktionszwecke bei uns bestellen.

Hier die genauen Angaben zu den Öffnungszeiten:

Ausstellung KunstAusleih, Altstadthalle Zug, Unteraltstadt 14, 6300 Zug
Freitag, 

01. 06. 07:
17 – 20 Uhr, Vernissage

Samstag,

02. 06. 07:
11 – 18 Uhr

Sonntag, 

03. 06. 07:
11 – 18 Uhr, Finissage
