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PRESSEMITTEILUNG 
20. April 2012
Die andere Kunstvermittlung –
Zehnte Werkschau des KunstAusleihs in der Altstadthalle Zug

11. bis 13. Mai 2012
Der KunstAusleih, 2001 von freien Künstlern ins Leben gerufen, ist unabhängig vom Galeriemarkt und kann, dank eigener Regie, bedeutend günstiger als der etablierten Kunstmarkt  originale Kunst anbieten. 
Die Bilanz der letzten zehn Jahren ist positiv: Die klein gehaltene Gruppe von zehn Personen erzielte im Schnitt jährlich um die dreissigtausend Franken Umsatz mit Werkvermietungen und -Verkäufen.

Die Vermittlung erfolgt über drei Kanäle: - www.kunstausleih.ch, wo man virtuell durch bisherige Ausstellungen streifen kann und die Homepages der Künstler einsehen kann, -zwei bis drei Kurz-Ausstellungen pro Jahr,  wie die diesjährige in Zug, und, - eine kleine Galerie bei Inez van Deelen Sigg in Mettmenstetten, wo von allen Künstlern Bilder in Natura vorhanden sind. 
Die Abwicklung erfolgt persönlich zwischen Künstler/in und Interessent. Wenn der Kunde das Bild nach einem Jahr behalten möchte, wird der Mietzins mit dem Kaufpreis verrechnet.
Wir engagieren uns für eine bezahlbare Kunst in den eigenen Räumlichkeiten.

An der Werkschau zeigen die folgenden Künstlerinnen repräsentative Ausschnitte aus ihrem neuen Schaffen : Die Neu-Mitglieder Monika Biermann mit ihren Landschaften aus Fantasiewelten und Oksana Mathieu mit farbenfrohen, starken Arbeiten aus der Ukraine, wie auch Rita Cedraschi, Roswitha Haupt, Annemarie Graf, Alexandra Kaminski, Inez van Deelen Sigg und Jeanette Werren.

Bereits in Vorbereitung ist die nächste Ausstellung vom 28. Bis 30. September, das zweite Mal in der Villa Meier-Severini in Zollikon.

Altstadthalle Zug, Unteraltstadt 14, 6300 Zug

Freitag, 11. Mai: Vernissage 17 – 21 Uhr 
Samstag, 12. Mai: Ausstellung 11 – 20 Uhr

Sonntag, 13. Mai: Ausstellung 11 – 17 Uhr 

Pressebilder und Textdateien
http://www.kunstausleih.ch/news.html
Hier finden Sie die honorarfreien Bilder in Druckqualität. 
Der Namen des jeweiligen Künstlers ist aus dem Dateinamen ersichtlich.

Kontakt

Chris Junod, Zürich

cjunod@visucom.ch
Tel. 044 / 252 25 32
