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www.kunstausleih.ch
Pressetext für die Ausstellungen in der Kulturschiene Herrliberg-Feldmeilen und im Technopark Zürich

Der KunstAusleih kommt in die Kulturschiene. Der KunstAusleih, das ist ein Konzept zum Kennenlernen von originalen Kunstwerken in den eigenen Räumen. Ein Konzept zum Wechseln nach individuellen Bedürfnissen zwischen verschiedenen Werken, verschiedenen künstlerischen Positionen und deren Erlebnisqualitäten. Die Möglichkeit eines späteren Kaufes ist nicht ausgeschlossen.

Vor fünf Jahren hat sich eine Gruppe aus Künstlerinnen und Künstlern zusammen-geschlossen, um dieses Konzept zu verbreiten. 5 Jahre KunstAusleih, das sind jetzt 10 Künstlerinnen und Künstler, die zusammen mehrere hundert Kunstwerke zum Ausleihen anbieten. Einen Eindruck von der Vielfalt und Qualität der Werke kann man sich nun zum ersten mal auch in Herrliberg-Feldmeilen machen. In der Kulturschiene stellt sich die Gruppe mit Malerei von Andreas Hofmann, Roswitha Haupt, Othmar Schmid und Hendrik Barth sowie Plastiken von Margo vom 7. 9. bis 9. 9. 2007 vor.

Ein ersten Einblick bekommt man auch schon beim Besuch der gut strukturierten und informativen Homepage www.kunstausleih.ch, die einen Besuch einer Ausstellung oder eines Künstlerateliers aber nicht ersetzen kann. Während der Ausstellung werden die Künstler und Künstlerinnen anwesend sein und sind gern zu Kontakten bereit.

Als Jubiläumsveranstaltung schliesst sich eine grosse Werkschau im Foyer des Technopark Zürich vom 21. September bis zum 5. Oktober an. Dort sind dann ausserdem Jeanette Werren, Alexandra Kaminski, Urs Kamm,Inez van Deelen Sigg und Rita Cedraschi dabei.

Im Technopark begannen vor 5 Jahren die Aktivitäten des KunstAusleih und so liegt es nahe, dorthin zum fünfjährigen Jubiläum zurückzukehren.

In der dazwischen liegenden Zeit fanden jährlich bis zu drei Ausstellungen der Künstlerinnen- und Künstlergruppe statt. Die Gruppe vergrösserte sich, das Spektrum der künstlerischen Vielfalt erweiterte sich und immer mehr Interessenten entdeckten und nutzen nun die Möglichkeit, Kunst zu mieten. Das Konzept hat sich als erfolgreich erwiesen und die kunstinteressierten Kunden schätzen den unkomplizierten Weg, den ihnen der KunstAusleih bietet, um mit nur geringem finanziellen Aufwand originale Werke in hoher Qualität in ihren Räumen erleben zu können. Der KunstAusleih wird sicher weiter wachsen und auch in den nächsten Jahren an verschiedenen Orten mit Ausstellungen auf sich aufmerksam machen. Und für die Zeiten dazwischen hilft die Homepage weiter.

Die aktuellen Ausstellungsdaten:

Kulturschiene:

Güterschuppen SBB, General Wille-Strasse, 8704 Herrliberg-Feldmeilen

Vernissage: 7. 9. 2007, 17 – 20 Uhr

Geöffnet: 8. und 9. 9. 2007, 11 – 18 Uhr

Technopark:

Jubiläumsausstellung im Technopark Zürich, Technoparkstrasse 1, 8005 Zürich

Vernissage: 21. 9. 2007, 17 – 20 Uhr

Ausstellungsdauer bis zum 5. 10. 2007, täglich durchgehend geöffnet

Bei Rückfragen stehe ich gern zur Verfügung unter 044 451 50 54 oder per Mail an hendrik.barth@kunstausleih.ch







Hendrik Barth
